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YBaxaemasi AnmeHa! YTOUHHUTE - KOIMYECTBO CIIEPMATO30UO0B 47 MIIH - 3T0 00111ee KOJIMYECTBO UIU B
1 mn? Ecnu o611iee - TO 9TO 0YeHb Maslo OJjs 3a4aTusl, eciau B 1 MiT - ToO HopMa. CHUXKEHO KOITUYeCTBO
AKTHBHO-TTOIBUKHAIX CIIEPMaTO30uA0B. [IlepecnaiiTe cuepMorpaMMy elre pa3 ¢ COGIINeHreM BCex
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
HyxHo e1ie m06aBUTh, YTO 5 MeC - 3TO MaJIeHbKUU CPOK [IJIsI BEIBOMIOB, €CNT 0EpEeMEHHOCTh He
HACTYIIUT B TeYeHUe Tofja aKTUBHOM IT0JI0BOM XK1U3HU 6e3 KOHTPALIEeIINY - TOTHa y&Ke Halo
0eCIIOKOUTLCSA. YOauH.



